
 

Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 06 de outubro de 2020 

1 
 

YDUQS PARTICIPAÇÕES S.A. 

CNPJ/MF Nº 08.807.432/0001‐10 

NIRE 33.3.0028205‐0 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2020 

 

Data, hora e local: Aos 06 (seis) dias do mês de outubro de 2020, às 08h00, realizada de forma 

remota através da plataforma Microsoft Teams. 2. Convocação, Quórum e Presença: Realizada a 

convocação nos termos do Estatuto Social e do Regimento Interno da Companhia, participaram 

os seguintes membros do Conselho de Administração: Srs. Juan Pablo Zucchini, Brenno Raiko 

de Souza, Jackson Medeiros de Farias Schneider, Flavio Benício Jansen Ferreira, Igor Xavier 

Correia Lima, Osvaldo Burgos Schirmer, Claudia Sender Ramirez e Eduardo Wurzmann. Ausente 

o conselheiro Maurício Luis Luchetti, representado por procuração pelo Sr. Presidente do 

Conselho de Administração, Sr. Juan Pablo Zucchini.  Como convidados: Eduardo Parente 

Menezes (Diretor Presidente), Eduardo Haiama (Vice Presidente Financeiro e RI), Adriano 

Pistore (Vice Presidente de Operações Presenciais), Maria Goldberg (Diretora Jurídica e de 

Compliance), Paula Dias (Gerente de Societário). 3. Mesa: Sr. Juan Pablo Zucchini (Presidente) e 

Sr.ª Maria Goldberg (Secretária). 4. Ordem do Dia: 4.1. Conhecimento do Relatório final da 

Diligência do Projeto Phelps e principais aspectos do Contrato de Compra e Venda da 

companhia Target. Eduardo Haiama apresentou os principais aspectos relacionados à 

Diligência e ao Contrato de Compra e Venda. 4.2. Aprovação do envio de proposta 

vinculante aos vendedores da companhia Target. Após os esclarecimentos prestados no 

âmbito do item 4.1 acima, o Conselho de Administração manifestou-se, por unanimidade de 

votos, favoravelmente à aprovação e envio de proposta vinculante, pela subsidiária integral da 

Companhia, Sociedade de Ensino Superior Estácio de Sá Ltda., aos vendedores da companhia 

Target. 4.3. Análise e aprovação da captação de recursos no limite da proposta vinculante e 

nos termos apresentados na reunião. Eduardo Haiama expôs as principais condições 

envolvidas quanto à captação de recursos. Após, este Conselho de Administração manifestou-se, 

por unanimidade de votos, favoravelmente à captação de recursos nos termos apresentados em 

reunião, em estrutura a ser definida caso a proposta vinculante seja aprovada pelos vendedores. 

Ficou acordado que, nesta oportunidade, este Conselho de Administração se reunirá novamente 

para tomar conhecimento sobre a estrutura de captação de recursos definida pela Diretoria da 

Companhia. 4.4. Fica autorizada a Diretoria da Companhia a praticar, por si e por suas 

controladas, todos os atos necessários e/ou convenientes para efetivar a aquisição. 5. 

Encerramento, Lavratura e Aprovação da Ata: nada mais havendo a ser tratado, foi a presente 

ata lavrada, lida, conferida e aprovada por todos os conselheiros presentes e pela Secretária. Os 

documentos se encontram arquivados na Companhia.  

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho de Administração da Companhia. 

 

Rio de Janeiro, 06 de outubro de 2020. 

Maria Goldberg 

Secretária da Mesa 


